el [lacnopT mn3genns

HAVAL

Jolion 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: HVJ-21-991101.22

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.

C) bont M14x45 - 4 wr.

D) Mavika M10x1,25 - 2 wwT.

E) Faika M10- 1 wr.

F) Wainba 10 - 8 wr.

G) LWainba 10 rpoBepHan - 5 wr.

H) Wainba 14 - 4 wr.

I) LWainba 14 rpoBepHasn - 4 wWT.

J) Nanew rHyThbIA
rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

K) LUNAUHT NPY>XMHHbIA Nro/ibyaThbii - 1 LUT.

L) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 LWT.
M) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 WT.
N) KpOHLUTENH f1eBblit - 1 LwT.

O) KpoHLLUTeNH NpaBbIi - 1 WT.

P) Banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnywKa nprémMHOro oTBepCTUA - 1 LWUT.

[mameTp pe3bbbl M10 M14

MomeHT 3aTAKKN Hm 47 126

Knacc npoyHoctv meTn3os: bonTt - 8.8, laiika - 8

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewjoTka.

3) KN1to4 poXXKOBbIV Ha 17 MM.

4) YANUHWUTENb 418 KJ1H04a TPELLOTKMN.

5) FosioBKa Ha 17 MM.

6) Fo/10BKa Ha 22 MM.

7) Kntou poXKKOBbIA Ha 36 MM.

8) KJitoy poXXKKOBbIA AW FOJIOBKA Ha 38 MM.

A A o
8§

Q

¢ e

TCY HAVAL Jolion

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

HVJ-21-991101.22 8,7

75 1765 710/1500* 1800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHasA Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoanTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 14,4 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 950x577x257,5 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTa ynakoBku

B85

BUIEC

= O
o

CBUAETE/IbCTBO

i
JaTta npoaaxm LLITamn marasnwa:

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1.

YCTaHOBMTE NPaBbli KPOHLITENH, COBMECTVUB OTBEPCTUS B KPOHLLTENHE

C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE 1 NPUKPYTUTE B OTBEPCTUA BONTbI M14x45,
yepes Wwanby 14 v Wwainby 14 rposepHyto.

CoeamHeHmnA He 3aTArMBaTh!

MoBTOPUTE YCTAHOBKY JIEBOFO KPOHLLUTEMHA aHAZIOTMYHO NPAaBOMY.

LLAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, COBMeCTUB OTBEPCTUA

6ankn TCY c oTBEpCTUAMM B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX,

coeavHuTe C nomolLbio 60i1ToB M10x1,25x40, Wwainbd 10

C [1BYX CTOPOH, LWait6 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

OTperynupyiiTe nofoxeHne dapkona oTHOCUTe IbHO bamnepa aBToMobuUNA.
3aTAHMTE COEMHEHNS BCEX 3/IEMEHTOB.

LLIAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM U 3aKPENnuUTe ero C NoOMOLLbHO

raviku M10 yepes wwanby 10 rpoBepHyto 1 Wwaiby 10.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LLIAP B CHOpe 1 3aKPEenuTe ero naabLemM rHyTbiM
ra/1bBaHN3MPOBAHHbIM CO LIMIMHTOM MPYXXMHHbBIM UFO/IbYaThIM.
3aTaHuTUTe drKCHpyowmin 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOb3YETCA A4S
NCKN0YeHMA pebe3ra CbeMHOrO LLAPa ¥ TOIbKO B HEHArPYXXeHHOM
cocToaHuu! Mepe cuenkoi 60T 0cnabuTb!

LUAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLUEHa.

Mpoun3BOANTE/Ib FAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/INA XapaKTEPMCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacropTe, B Te4eHMe rapaHTUHOro
CpoKa, Npu cobntogeHnn TpeboBaHMi N0 YCTaHOBKE 1 SKCMyaTauum.

FapaHTMA He PacrnpoCTPaHAETCA Ha C/lydau, Koraa AedeKTbl BO3HMKIIN MO BUHE NOTPebUTeNA UM TPETbUX UL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHMA NMPaBW/ TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAXa, 3KCMJlyaTaLmu, a TaK Ke BHECEHMA U3MEHEHWI 1 opaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BOANTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHMe yiiepba MMYLLLECTBY TPETbUX UL, B Pe3yJibTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHeHMA v 3KCNyaTaumnm nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




